

赴馬宣導僑生就學極成功

學校要聞

【本報訊】教育部僑教會為獎勵僑生輔導績優學校並加強宣導東南亞僑生來台學習，特委託本校主辦「中華民國大學院校現況展覽及華人赴台就學輔導說明會」，由校長張紘炬博士擔任團長，率領各大學僑輔單位，於本月十四及十五日在馬來西亞吉隆坡中華大會堂盛大舉行。

這項活動由張校長暨馬來西亞留台聯總陳志成會長主持開幕，馬來西亞教育部副部長拿督韓春錦擔任開幕人，我國教育部僑教會專門委員王俊權，我駐馬辦事處鄧世雄顧問均在開幕會中致詞。

開幕儀式後進行說明會，由張校長說明台灣的大學現況，王俊權專門委員說明教育部對僑生來台就學的政策，隨後由媒體記者及來賓等人提出相關問題及回答。馬來西亞各大媒體如光華日報、星洲日報均相當重視這項活動，張校長與韓副部長並同時接受媒體的採訪，活動期間新聞媒體均有大幅度詳盡的報導。

展覽會設置各大學的攤位，由參展大學提供相當豐富的資料及接受詢問相關細節，會場另設有多媒體播映室，以電腦簡報輪流播放各校介紹，設置電腦光碟播放及與台灣的大學網站連線，吸引了許多年輕學生前來參加這項難得的就學輔導活動。

在兩天的展覽中人潮不斷，擔任當地籌辦工作的留台聯總，在結束時宣佈展覽獲得空前成功，也寄望這次的展覽活動，必將為馬來西亞來台就學僑生再創高峰。

這次由本校在馬國所主辦的升學說明會，在教育部僑教會協助下，動員相當人力物力，從籌辦到完成任務，獲得參與學校及僑教會高度肯定，而本校在馬來西亞校友會

的團結熱忱參與協辦，也凝聚了淡江校友們的向心力，每位校友亦自許為淡江的業務員，期望為淡江的聲望有所貢獻。

為歡迎張校長到訪吉隆坡，校友會特別選在十五日中午，假吉隆坡凱悅大飯店舉行本年年會，我國駐馬代表吳文雅先生伉儷及留台聯總陳志成會長亦受邀出席，豐富的節目和淡江的現況均在會中播出，張校長並當場為淡江校友網站開播。

2010/09/27



本校校長兼台灣高等教育展團團長張紘炬贈送紀念品給馬來西亞教育部副部長拿督韓春錦(左)，以感謝他為展覽會主持開幕儀式。